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CAROLINE ist ein neues Einrichtungs- & Präsentationssystem von [concept-s], das durch 

filigranes Design aus dünnen Stahlprofilen besticht. Durch den modularen Aufbau lassen sich 

unzählige und individuelle Kombinationen in horizontaler und vertikaler Ausrichtung zusammen-

stellen. Dank der Variabilität in Höhe und Breite eignet sich CAROLINE perfekt für Schaufenster, 

freistehende Mittelraum-Möbel, Wandpräsentationen und als Raumteiler. Und das Beste:  

Für den Aufbau braucht man fast kein Werkzeug! Alle Teile werden einfach gesteckt und sind 

flach zerlegbar, was ein geringes Transport- und Lagervolumen bedeutet.

CAROLINE is a new furnishing & presentation system by [concept-s] that impresses with its filigree design 

made of thin steel profiles. Countless individual combinations can be put together in horizontal and  

vertical alignment thanks to its modular structure. Thanks to its variability in height and width, CAROLINE 

is perfect for shop windows, free-standing furniture in the middle of rooms, wall presentations and as a 

room divider. And the best thing is: you need almost no tools to assemble it! All parts are simply plugged 

in and can be dismantled flat, which means low transport and storage volume. 
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Ablagen, Top-Platten & Seitenwände Shelves, top plates & lateral panels 

Korpusse & Schrägablagen Corpuses & inclined shelves 

Komponenten für Augenoptik Components for optics 

Präsentation, Akustik & Beleuchtung Presentation, acoustic & light 

Rückwände, Zubehör & Befestigung Back panels, accessories & mounting

Regal-Sets Shelving sets 

Schaufenster-Präsentation Shop window display

Mittelraum-Möbel Middle room furniture

Stauraum & Trolleys Storage space & trolleys
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Die filigrane 
grundstruktur zeigt  
keinerlei sichtbare 
Verbindungen
The filigree basic 
structure does not 
show any visible 
connections

Alle Teile werden einfach 
und ohne Werkzeug 
ineinander gesteckt
All parts are simply 
plugged into each other 
without tools

Unterschiedliche 
Komponenten wie 
Ablagen, Korpusse 
etc. werden nach 
Belieben eingesetzt 
Different components 
such as shelves,  
corpuses, etc. are 
inserted as desired 

Fertig ist Ihre 
individuelle Wunsch-
konfiguration, die 
Sie jederzeit nach 
Belieben verändern 
können!
Ready is your own 
favourite configuration, 
which you can change 
at any time as you 
wish!

Die Basis bilden horizontale Streben in der gewünschten 

Regalbreite mit Steckverbindern. Auf diese werden Basis-

rahmen für die untere Ebene aufgesetzt. Für die nächsten 

Ebenen folgen weitere Halbrahmen und horizontale Streben  

bis zur gewünschten Höhe. Danach kann das Einrichtungs-

system nach Belieben mit unterschiedlichen Komponenten 

bestückt werden für individuelle und immer wieder wandel-

bare Einrichtungselemente.  

The base is formed by horizontal bars in the desired shelf width 

with plug-in connectors. Base frames for the lower level are placed 

on these. for the next levels, additional half frames and horizontal 

bars are added up to the desired height. After that, the furnishing 

system can be equipped with different components to create 

individual and ever-changing furnishing elements.  

AUFBAU-PRINZIP 
CONSTRuCTION PRINCIPLE

2

1

3

4

INNOVATIVES EINRICHTUNgSSySTEM OHNE 
SICHTBARE VERBINDUNgEN – EINFACHER UND 
SCHNELLER AUFBAU FAST OHNE WERKZEUg  
INNOvATIvE fuRNISHING SySTEM WITHOuT vISIBLE 

CONNECTIONS - EASy AND fAST ASSEMBLy WITH 

NEARLy NO TOOLS 

CAROLINE vIDEO

Passende Top- & 
Sockel-Sets erhältlich 

Suitable top & base 
sets available
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filigranes Design in pulver-
beschichtetem Stahl 
filigree design in powder-
coated steel 

offene &  
geschlossene  
Inszenierungen
open & closed  
arrangements 

große Auswahl  
an Komponenten
wide range of 
components 

einfaches Einsetzen 
der Komponenten
easy insertion of the 
components 

Füße höhenverstellbar
feet height-adjustable

ohne sichtbare 
Verbindungen
without visible 
connections 

für den Selbstaufbau geeignet  
appropriate for self-assembly

IHRE VORTEILE AUF EINEN BLICK: 
yOuR ADvANTAGES AT A GLANCE: 

modularer Aufbau für freistehende Kombinationen: 
variabel in Höhe und Breite sowie in horizontaler  
und vertikaler Ausrichtung
 
modular construction for free-standing combinations: 
variable in height and width, as well as in horizontal  
and vertical alignment 
 
    
ideal für Mittelraum-Möbel, als Raumtrenner oder  
für Schaufenster & perfekt geeignet für saisonale 
Dekorationen, Pop-Up-Flächen, temporäre Nutzungen 
wie Messen & Ausstellungen
 
ideal for free-standing furniture, as a room divider or  
for shop windows & perfect for seasonal decorations,  
pop-up areas, temporary uses such as trade fairs & 
exhibitions

unterschiedliche Bestückungsmöglichkeiten  
für individuelle Einrichtungselemente & vielseitige 
Anwendungen für Waren aller Art
 
different equipment options for customized furnishing 
elements & versatile applications for goods of all kinds

einfacher & schneller Aufbau fast ohne  
Werkzeug, flach zerlegbar für ein geringes  
Transport- & Lagervolumen

easy & fast assembly almost without tools,  
can be dismantled flat for low transport & storage  
volume

kompakte Verpackung 
für günstigen Versand
compact packaging for  
inexpensive shipping
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INSPIRATIONEN  
INSPIRATIONS

Durch den modularen Aufbau und die große 

Komponenten-Auswahl lassen sich ganz 

individuelle Kombinationen zusammen-

stellen. Variabel in Höhe und Breite eignet 

sich CAROLINE perfekt für Schaufenster, 

Mittelraummöbel, Warenpräsentationen 

und vieles mehr.

Thanks to the modular design and the large 

selection of components, very individual com-

binations can be created. variable in height and 

width, CAROLINE is perfect for shop windows, 

mid-room furniture, merchandise displays and 

many more.

6  / 7



Inszenierung der  

Warenpräsentation

Staging the presentation 

of merchandise
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Optimale Nutzung 

unterschiedlicher 

Präsentationsebenen 

im Schaufenster

Optimum use of  

different display levels  

in shop windows

FREISTEHENDE & HäNgENDE SCHAUFENSTER-PRäSENTATION  
fREE-STANDING & HANGING SHOP WINDOW PRESENTATION 
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Elegante & 

funktionale 

Büro-Lösungen

Elegant &  

functional  

office solutions
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STEHBERATUNg / PRäSENTATION 
STAND-uP CONSuLTATION / PRESENTATION

Schaffung von 

Präsentations- &  

Beratungsbereichen

Creation of 

presentation & 

consultation areas
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REgALE / RAUMTEILER
SHELvES / ROOM DIvIDER

gestaltung von  

Besprechungs- & 

Arbeitsbereichen

Creation of meeting &  

work areas
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Perfekt auch für private 

Nutzung & persönliche 

Wohlfühlbereiche zum 

Entspannen

Perfect also for home use & 

private wellbeing areas for 

relaxing

RAUMTEILER / LOUNgE BEREICH 
ROOM DIvIDER / LOuNGE AREA 

STAURAUM
STORAGE SPACE
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Einrichtungssystem 

für alle Ladenbereiche

furnishing system  

for all shop areas

WANDPRäSENTATION / AKTIONSFLäCHE 
WALL DISPLAy / SALES PROMOTION AREA 
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individuelle  

Kombinationen im  

Hoch- oder Querformat

individual combinations 

in horizontal & vertical 

alignment 
THEKE / HANDELSWARE / MARKENPRäSENTATION
SALES COuNTER / MERCHANDISE / BRAND DISPLAy
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STAURAUM, AUSLAgE & gLAS-TOP 
STORAGE SPACE, DISPLAy & GLASS-TOP

WARENPRäSENTATION, TABLARE & gROSSFORMATIgE gRAFIK 
MERCHANDISE DISPLAy, TRAyS & LARGE-SIzED vISuAL

Schaffung von immer 

wieder wandelbaren 

Wareninszenierungen

Creation of ever-changing 

merchandise stagings
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Bildung von separaten 

Bereichen durch raum-

bildende Strukturen

formation of separate 

areas through space-

creating structures
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COUCHTISCH / SIDEBOARD / REgAL / RAUMTEILER 
COffEE TABLE / SIDEBOARD / SHELvES / ROOM DIvIDER

Unterschiedliche Möbel- 

konfigurationen für den  

Wohn- & Objektbereich  

Different furniture  

configurations for  

residential & contract use
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flexible & wandelbare 

Präsentation der Ware 

in unterschiedlichen 

Ladenbereichen

flexible & changeable 

display of the goods in 

different shop areas
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perfekt für saisonale  

Dekorationen

perfect for seasonal  

decorations

PRäSENTATION FüR SCHAUFENSTER, MITTELRäUME & WäNDE 
PRESENTATION fOR SHOP WINDOWS, MIDDLE Of ROOMS & WALLS

HIgHBOARD / REgAL  
HIGHBOARD / SHELvES
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WARENPRäSENTATION / AUSLAgE / DEKORATION 
PRESENTATION Of GOODS / DISPLAy / DECORATION

Flexibilität für  

wandelbare Waren- 

inszenierungen

flexibility for  

changeable product  

presentation
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filigranes Design  

aus dünnen  

Stahlprofilen

filigree design 

made of thin  

steel profiles
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PRäSENTATION / BERATUNg & VERKOSTUNg
PRESENTATION / CONSuLTING & TASTING

PRäSENTATION / REgAL 
PRESENTATION / SHELvES

freistehende  

Kombinationen in  

horizontaler & vertikaler 

Ausrichtung

free-standing combinations  

in horizontal & vertical  

alignment
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Raum-in-Raum-  

Struktur zur Schaffung  

von unterschiedlichen  

Funktionsbereichen

Room-in-room structure  

to create different  

functional areas
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REgALE / WANDPRäSENTATION
SHELvES / WALL PRESENTATION

STANDVITRINE
STANDING SHOW CASE

Unzählige 

Kombinationen  

durch individuelle 

Konfigurationen

Countless combinations 

with customized  

configurations
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REgAL / RAUMTEILER / WANDLöSUNgEN
SHELvES / ROOM DIvIDERS / WALL SOLuTIONS

Spiel mit offenen &  

geschlossenen Flächen  

für einen eigenen Look

Experiment with open &  

closed spaces to create  

a look of your own
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KONFIgURATOR 
CONfIGuRATOR 

alle Komponenten können  
nach Belieben per Drag & Drop 
eingesetzt werden
all components can be placed  
as desired via drag & drop

direkte Aktualisierung von 
Dimensionen & Preisen bei 
Veränderung der Konfiguration
direct adjustment of dimensions &  
prices when configuration changes 
 

Farben für gitterstrukturen &  
Komponenten auswählen
select colours for grid  
structures & components 

gitterstruktur in Höhe, 
Breite & Form festlegen  
set grid structure in height, 
width & shape

Modus zur Kombination und 
gruppierung von mehreren 
Modulen, um größere oder 
raumbildende Konfigurationen 
zu erzeugen
mode for combining and grouping 
multiple modules, to create larger 
or space-defining configurations

Bestellung direkt aus dem 
Konfigurator per E-mail  
Versand auslösen
place an order directly from the 
configurator by sending an email 

Mit unserem kostenlosen Konfigurator können  
Sie Ihre eigenen Einrichtungsmöbel und Wunsch- 
Ausstattungen individuell zusammenstellen und  
mit einem Klick bestellen:  
www.concept-s-design.com/de/services/konfigurator/
 
With our free configurator, you can individually create your 
own furnishing furniture and customised fittings and order 
with just one click: 
www.concept-s-design.com/en/services/configurator/

gitterstruktur bearbeiten
edit grid structure

Komponenten hinzufügen / entfernen
add / remove components

Farbe einzelner Komponenten wechseln  
colour change for single components 

alle Komponenten in Farbe weiß  
all components in colour white

alle Komponenten in Farbe schwarz 
all components in colour black

Farben aller Komponenten inventieren  
invent colours of all components

einzelne Komponente drehen 
rotate individual components

gruppieren 
group

MODUSAUSWAHL & WERKZEUgE: 
MODE SELECTION & TOOLS:

aus der Bibliothek können Sie 
vordefinierte Module in die aktuelle 
Konfiguration importieren
you can import pre-defined modules from 
the library into the current configuration

neue Konfiguration erstellen    
create new configuration 

gespeicherte Konfiguration öffnen  
load saved configuration file

Konfiguration speichern 
save configuration

3D-Model exportieren
export 3D model 

Stück-Liste exportieren    
export item list

Montageanleitung exportieren 
export assembly manual

Bestellanfrage senden
send order request

CAROLINE Konfigurator 
Benutzerhandbuch / Hilfe  
CAROLINE configurator
user manual / help

?

MENü MENu:

aktuelle Konfiguration immer 
direkt als rotierbare 3D-Ansicht 
dargestellt
current configuration always directly 
displayed as a rotatable 3D view
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CAROLINE SETS
CAROLINE SETS

Unsere modularen Regal-Sets sind  

in verschiedenen Höhen und Breiten  

sowie passenden Top- und Sockel-Sets 

erhältlich. Entscheiden Sie sich für  

Ihre passende größe in hoch- oder  

querformatiger Ausrichtung.

Our modular shelving sets are available in  

different heights and widths as well as  

matching top and base sets. Decide on your 

suitable size in portrait or landscape format.

48  / 49



01

06

11

16

02

07

12

17

03

08

13

18

04

09

14

19

05

10

15

20

2221 23

26

24

27

25

28

01  
CR Set 1/1                372 x 372 x 372 mm
white M2/90.01.01.01 110,80 €
black M2/90.01.01.02 110,80 €

02  
CR Set 2/1                732 x 372 x 372 mm
white M2/90.02.01.01 158,30 €
black M2/90.02.01.02 158,30 €

03  
CR Set 3/1              1092 x 372 x 372 mm
white M2/90.03.01.01 213,80 €
black M2/90.03.01.02 213,80 €

04  
CR Set 4/1              1452 x 372 x 372 mm
white M2/90.04.01.01 261,30 €
black M2/90.04.01.02 261,30 €

05  
CR Set 5/1              1812 x 372 x 372 mm
white M2/90.05.01.01 316,80 €
black M2/90.05.01.02 316,80 €

06  
CR Set 1/2                372 x 732 x 372 mm
white M2/90.01.02.01 183,40 €
black M2/90.01.02.02 183,40 €

07  
CR Set 2/2                732 x 732 x 372 mm
white M2/90.02.02.01 263,20 €
black M2/90.02.02.02 263,20 €

08  
CR Set 3/2              1092 x 732 x 372 mm
white M2/90.03.02.01 354,40 €
black M2/90.03.02.02 354,40 €

09 
CR Set 4/2              1452 x 732 x 372 mm
white M2/90.04.02.01 433,80 €
black M2/90.04.02.02 433,80 €

10 
CR Set 5/2              1812 x 732 x 372 mm
white M2/90.05.02.01 525,60 €
black M2/90.05.02.02 525,60 €

11 
CR Set 1/3              372 x 1092 x 372 mm
white M2/90.01.03.01 256,00 €
black M2/90.01.03.02 256,00 €

12 
CR Set 2/3              732 x 1092 x 372 mm
white M2/90.02.03.01 368,10 €
black M2/90.02.03.02 368,10 €

13 
CR Set 3/3            1092 x 1092 x 372 mm
white M2/90.03.03.01 495,00 €
black M2/90.03.03.02 495,00 €

14 
CR Set 4/3            1452 x 1092 x 372 mm
white M2/90.04.03.01 606,30 €
black M2/90.04.03.02 606,30 €

15 
CR Set 5/3            1812 x 1092 x 372 mm
white M2/90.05.03.01 734,40 €
black M2/90.05.03.02 734,40 €

16 
CR Set 1/4              372 x 1452 x 372 mm
white M2/90.01.04.01 328,60 €
black M2/90.01.04.02 328,60 €

17 
CR Set 2/4              732 x 1452 x 372 mm
white M2/90.02.04.01 473,00 €
black M2/90.02.04.02 473,00 €

18 
CR Set 3/4            1092 x 1452 x 372 mm

white M2/90.03.04.01 635,60 €
black M2/90.03.04.02 635,60 €

19 
CR Set 4/4            1452 x 1452 x 372 mm
white M2/90.04.04.01 778,80 €
black M2/90.04.04.02 778,80 €

20 
CR Set 5/4            1812 x 1452 x 372 mm
white M2/90.05.04.01 943,20 €
black M2/90.05.04.02 943,20 €

21 
CR Set 1/5              372 x 1812 x 372 mm
white M2/90.01.05.01 401,20 €
black M2/90.01.05.02 401,20 €

22 
CR Set 2/5             732 x 1812 x 372 mm
white M2/90.02.05.01 577,90 €
black M2/90.02.05.02 577,90 €

23 
CR Set 3/5            1092 x 1812 x 372 mm
white M2/90.03.05.01 776,20 €
black M2/90.03.05.02 776,20 €

24 
CR Set 4/5            1452 x 1812 x 372 mm
white M2/90.04.05.01 951,30 €
black M2/90.04.05.02 951,30 €

25 
CR Set 5/5            1812 x 1812 x 372 mm
white M2/90.05.05.01 1.152,00 €
black M2/90.05.05.02 1.152,00 €

26 
CR Set 3/6            1092 x 2172 x 372 mm
white M2/90.03.06.01 916,80 €
black M2/90.03.06.02 916,80 €

28 
CR Set 5/6            1812 x 2172 x 372 mm
white M2/90.05.06.01 1.360,80 €
black M2/90.05.06.02 1.360,80 €

27 
CR Set 4/6            1452 x 2172 x 372 mm
white M2/90.04.06.01 1.123,80 €
black M2/90.04.06.02 1.123,80 €

BASIS SETS
BASIC SETS

Regal-Sets in verschiedenen Breiten und Höhen mit grundkonstruktion  
aus pulverbeschichtetem Stahl, erhältlich in weiß oder schwarz.  
Für weitere CAROLINE Komponenten (siehe Folgeseiten).
Shelving sets in various widths and heights with basic construction made of  
powder-coated steel, available in white or black. for further CAROLINE  
components (refer to following pages).

BASIS SETS
BASIC SETS

MODULARES REgALSySTEM IN  
VERSCHIEDENEN HöHEN & BREITEN
MODuLAR SHELvING SySTEM IN 

DIffERENT HEIGHTS & WIDTHS

Im CAROLINE Konfigurator finden Sie 
alle hier abgebildeten Konfigurationen 
und können diese individuell anpassen 
oder ganz eigene Wunsch-Ausstattungen 
erstellen: www.concept-s-design.com/de/
services/konfigurator 

All the configurations shown here can be 
found in the CAROLINE configurator and  
can be individually adapted or you can  
create your own customised furnishings:
www.concept-s-design.com/en/services/
configurator

Passende Top- & Sockel-Sets zu allen CAROLINE  
Regal-Sets erhältlich, einfach im Konfigurator  
hinzufügen oder bei uns anfragen! 
Suitable top & base sets available for all CAROLINE  
shelving sets, simply add in the configurator or ask us!
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CAROLINE KOMPONENTEN 
CAROLINE COMPONENTS

Mit unserer großen Auswahl an  

Komponenten können Sie das Regalsystem 

auf unterschiedlichste Weise bestücken, 

immer wieder individuell verändern und so zu 

Ihrem persönlichen Lieblingsstück machen.

With our large selection of components, you can 

equip the shelving system in the most diverse 

ways, change it individually again and again and 

thus make it your personal favourite.
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13    
CR-SW

13 
CR-SW                         370 x 357 x 1 mm 
Seitenwand 
Lateral panel

white M2/94.21.01.01 74,00 €
black M2/94.21.01.02 74,00 €

SEITENWäNDE
LATERAL PANELS 

Seitenwand aus pulver-
beschichtetem Stahl, erhältlich in  
weiß oder schwarz
Lateral panel for outer & inner  
sides, made of powder-coated steel,  
available in white or black

ABLAgEN & TOP-PLATTEN  
ERHäLTLICH IN METALL ODER  
HOLZDEKOR
SHELvES & TOP PANELS  

AvAILABLE IN METAL OR  

WOODEN DECOR

ABLAgEN, TOP-PLATTEN & 
SEITENWäNDE
SHELvES, TOP PLATES & 
LATERAL PANELS

ABLAgEN
SHELvES

TOP-PLATTEN
TOP PLATES

05 
CR-AD 1/19                359 x 372 x 19 mm 
Ablage 1-fach Shelf single

white M2/92.01.02.12 24,00 €
black M2/92.01.02.52 24,00 €

06 
CR-AD 2/19                719 x 372 x 19 mm 
Ablage 2-fach Shelf double

white M2/92.02.02.12 34,00 €
black M2/92.02.02.52 34,00 €

04 
CR-AD 2/8                    719 x 372 x 8 mm 
Ablage 2-fach Shelf double

white M2/92.02.02.11 34,00 €
black M2/92.02.02.51 34,00 €

03 
CR-AD 1/8                    359 x 372 x 8 mm 
Ablage 1-fach Shelf single

white M2/92.01.02.11 24,00 €
black M2/92.01.02.51 24,00 €

07 
CR-AA 1                        359 x 372 x 5 mm 
Ablage 1-fach Shelf single

white matt M2/92.01.13.00 34,00 €
black matt M2/92.01.23.00 34,00 €
dualsatin M2/92.01.33.00 29,00 €

08 
CR-AA 2                        719 x 372 x 5 mm 
Ablage 2-fach Shelf double

white matt M2/92.02.13.00 68,00 €
black matt M2/92.02.23.00 68,00 €
dualsatin M2/92.02.33.00 58,00 €

Ablage aus beschichtetem Holzwerk- 
stoff, erhältlich in weiß oder schwarz,  
mit Kanten in Holzdekor Chalet Oak
Shelf made of coated derived timber product, 
available in white or black, with edges in  
wooden decor Chalet Oak

Ablage aus Acrylglas, in  
verschiedenen Farben erhältlich
Shelf made of acrylic glass, 
available in different colours

02 
CR-AM 2                    719 x 370 x 1,5 mm 
Metallablage 2-fach  
Metal shelf double

white M2/92.02.01.01 68,00 €
black M2/92.02.01.02 68,00 €

01 
CR-AM 1                    359 x 370 x 1,5 mm 
Metallablage 1-fach  
Metal shelf single

white M2/92.01.01.01 34,00 €
black M2/92.01.01.02 34,00 €

Metallablage aus pulverbeschichtetem  
Stahl, erhältlich in weiß oder schwarz
Metal shelf, made of powder-coated steel,  
available in white or black

09 
CR-TM 1 C                 359 x 370 x 1,5 mm 
universal universal

white M2/94.11.01.01 48,00 €
black M2/94.11.01.02 48,00 €

10 
CR-TD 1/19 A              372 x 372 x 19 mm 
Einzelteil Single part

white M2/94.11.02.12 24,00 €
black M2/94.11.02.52 24,00 €

11 
CR-TD 1/19 B             365 x 372 x 19 mm 
Außenteil Exterior part

white M2/94.12.02.12 24,00 €
black M2/94.12.02.52 24,00 €

12 
CR-TD 1/19 C             359 x 372 x 19 mm 
Mittelteil Centre part

white M2/94.13.02.12 24,00 €
black M2/94.13.02.52 24,00 €

Top-Platte aus pulverbeschichtetem 
Metall, universal, erhältlich in weiß oder 
schwarz
Top plate, made of powder-coated metal, 
universal, available in white or black

Top-Platte aus beschichtetem Holz- 
werkstoff, erhältlich in weiß oder 
schwarz, mit Kanten in Holzdekor 
Chalet Oak 
Top plate made of coated derived timber 
product, available in white or black, with 
edges in wooden decor Chalet Oak

10   
CR-TD 1/19 A

11   
CR-TD 1/19 B

12   
CR-TD 1/19 C

03   
CR-AD 1/8

04   
CR-AD 2/8

05   
CR-AD 1/19

06   
CR-AD 2/19

01   
CR-AM 1

02   
CR-AM 2

09   
CR-TM 1 C

07   
CR-AA 1

08   
CR-AA 2
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08    
CR-CD 2/19 1hs

10    
CR-CD 2/19 2s

Tablare mit Einlage aus Filz
Trays with insert made of felt

Tablare mit Inlett für Brillen
Trays with insert for spectacles

03    
CR-CD 1/19 R

05    
CR-CD 1/19 T 

07    
CR-CD 1/19 1hs 

09    
CR-CD 1/19 2s 

12   
CR-TE 4 I 

11    
CR-TE 4 F

10 
CR-CD 2/19 2s            708 x 347 x 372 mm 
Korpus 2-fach mit 2 niedrigen Schubladen 
Double corpus with 2 low drawers

white M2/93.02.02.36 445,00 €
black M2/93.02.02.37 445,00 €

02    
CR-CD 2/19 O

04    
CR-CD 2/19 R

06    
CR-CD 2/19 T

KORPUSSE  
CORPuSES

VERSCHIEDENE KORPUSSE:  
OFFEN, MIT RüCKWäNDEN,  
TüREN, SCHUBLADEN ODER  
TABLAREN
vARIOuS CORPuSES: OPEN, WITH 

BACk PANELS, DOORS, DRAWERS  

OR TRAyS

01    
CR-CD 1/19 O

KORPUSSE  
CORPuSES

07 
CR-CD 1/19 1hs           346 x 347 x 372 mm 
Korpus 1-fach mit 1 hohen Schublade 
Single corpus with 1 high drawer

white M2/93.01.02.34 285,00 €
black M2/93.01.02.35 285,00 €

08 
CR-CD 2/19 1hs           708 x 347 x 372 mm
Korpus 2-fach mit 1 hohen Schublade 
Double corpus with 1 high drawer

white M2/93.02.02.34 345,00 €
black M2/93.02.02.35 345,00 €

04 
CR-CD 2/19 R           708 x 347 x 372 mm 
Korpus 2-fach mit Rückwand 
Double corpus with back panel

white M2/93.02.02.23 185,00 €
black M2/93.02.02.24 185,00 €

05 
CR-CD 1/19 T            346 x 347 x 372 mm 
Korpus 1-fach mit Tür 
Single corpus with door

white M2/93.01.02.25 215,00 €
black M2/93.01.02.26 215,00 €

06 
CR-CD 2/19 T            708 x 347 x 372 mm 
Korpus 2-fach mit Tür 
Double corpus with door

white M2/93.02.02.25 285,00 €
black M2/93.02.02.26 285,00 €

02 
CR-CD 2/19 O           708 x 347 x 372 mm 
Korpus 2-fach offen 
Double corpus open

white M2/93.02.02.21 155,00 €
black M2/93.02.02.22 155,00 €

03 
CR-CD 1/19 R           346 x 347 x 372 mm 
Korpus 1-fach mit Rückwand 
Single corpus with back panel

white M2/93.01.02.23 155,00 €
black M2/93.01.02.24 155,00 €

01 
CR-CD 1/19 O          346 x 347 x 372 mm 
Korpus 1-fach offen 
Single corpus open

white M2/93.01.02.21 125,00 €
black M2/93.01.02.22 125,00 €

Korpus aus beschichtetem Holzwerk- 
stoff, erhältlich in weiß oder schwarz,  
mit Kanten in Holzdekor Chalet Oak
Corpus made of coated derived timber  
product, available in white or black, with  
edges in wooden decor Chalet Oak

09 
CR-CD 1/19 2s            346 x 347 x 372 mm 
Korpus 1-fach mit 2 niedrigen Schubladen 
Single corpus with 2 low drawers

white M2/93.01.02.36 385,00 €
black M2/93.01.02.37 385,00 €

11
CR-TE 4 F                    346 x 347 x 372 mm 
Korpus 1-fach mit 4 Tablaren  
mit Einlage aus Filz  
Single corpus with 4 trays  
with felt insert

white M2/93.01.02.28 309,00 €
black M2/93.01.02.29 309,00 €

12 
CR-TE 4 I                     346 x 347 x 372 mm 
Korpus 1-fach mit 4 Tablaren 
mit Inletts für je 10 Brillen 
Single corpus with 4 trays  
with inserts for 10 glasses each

white M2/93.01.02.30 329,00 €
black M2/93.01.02.31 329,00 €
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01    
CR-CD 1-2H/19 O

02    
CR-CD 2-2H/19 O

03    
CR-CD 1-2H/19 R

04    
CR-CD 2-2H/19 R

05    
CR-CD 1-2H/19 T 

KORPUSSE  
CORPuSES

07 
CR-CD 1-2H/19 gT          346 x 708 x 372 mm 
Korpus 1-fach mit glastür, doppelte Höhe, 
mit 1 Fachboden 
Single corpus with glass door, double height, 
with 1 shelf

white M2/93.21.02.38 335,00 €
black M2/93.21.02.39 335,00 €

08 
CR-CD 2-2H/19 gT          708 x 708 x 372 mm 
Korpus 2-fach mit glastür, doppelte Höhe, 
mit 1 Fachboden 
Double corpus with glass door, double height, 
with 1 shelf

white M2/93.22.02.38 475,00 €
black M2/93.22.02.39 475,00 €

04 
CR-CD 2-2H/19 R            708 x 708 x 372 mm 
Korpus 2-fach mit Rückwand, doppelte Höhe 
Double corpus with back panel, double height

white M2/93.22.02.23 235,00 €
black M2/93.22.02.24 235,00 €

05 
CR-CD 1-2H/19 T             346 x 708 x 372 mm 
Korpus 1-fach mit Tür, doppelte Höhe,  
mit 1 Fachboden 
Single corpus with door, double height,  
with 1 shelf

white M2/93.21.02.25 285,00 €
black M2/93.21.02.26 285,00 €

06 
CR-CD 2-2H/19 T             708 x 708 x 372 mm 
Korpus 2-fach mit Tür, doppelte Höhe, 
mit 1 Fachboden 
Double corpus with door, double height,  
with 1 shelf

white M2/93.22.02.25 375,00 €
black M2/93.22.02.26 375,00 €

02 
CR-CD 2-2H/19 O            708 x 708 x 372 mm 
Korpus 2-fach, offen, doppelte Höhe 
Double corpus open, double height

white M2/93.22.02.21 195,00 €
black M2/93.22.02.22 195,00 €

03 
CR-CD 1-2H/19 R            346 x 708 x 372 mm 
Korpus 1-fach mit Rückwand, doppelte Höhe 
Single corpus with back panel, double height

white M2/93.21.02.23 185,00 €
black M2/93.21.02.24 185,00 €

01 
CR-CD 1-2H/19 O            346 x 708 x 372 mm 
Korpus 1-fach, offen, doppelte Höhe 
Single corpus open, double height

white M2/93.21.02.21 155,00 €
black M2/93.21.02.22 155,00 €

Korpus aus beschichtetem Holzwerk- 
stoff, erhältlich in weiß oder schwarz,  
mit Kanten in Holzdekor Chalet Oak
Corpus made of coated derived timber  
product, available in white or black, with  
edges in wooden decor Chalet Oak

KORPUSSE MIT  
DOPPELTER HöHE  
CORPuSES WITH  
DOuBLE HEIGHT

06    
CR-CD 2-2H/19 T 

08  
CR-CD 2-2H/19 gT 

07    
CR-CD 1-2H/19 gT 
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01    
CR-CD 1-05H/19 O

03   
CR-CD 2-05H/19 O

06    
CR-PBD 1

08  
CR-ASM 1

02    
CR-CD 1-05H/19 R

04    
CR-CD 2-05H/19 R

05    
CR-CD 2-05H/19 1s

09    
CR-ASM 2

07   
CR-PBD 2

NIEDRIgE KORPUSSE &  
SCHRägABLAgEN 
LOW CORPuSES &  
INCLINED SHELvES

KORPUSSE  
CORPuSES

06 
CR-PBD 1                     346 x 168 x 372 mm 
Pflanzbox 1-fach aus Dekor 
Planter box, single, made of wooden decor

white M2/95.01.02.06 105,00 €
black M2/95.01.02.07 105,00 €

07 
CR-PBD 2                     708 x 168 x 372 mm 
Pflanzbox 2-fach aus Dekor 
Planter box, single, made of wooden decor

white M2/95.02.02.06 135,00 €
black M2/95.02.02.07 135,00 €

02 
CR-CD 1-05H/19 R       346 x 168 x 372 mm 
Korpus 1-fach mit Rückwand, halbe Höhe 
Single corpus with back panel, half height

white M2/93.11.02.23 130,00 €
black M2/93.11.02.24 130,00 €

04 
CR-CD 2-05H/19 R       708 x 168 x 372 mm 
Korpus 2-fach mit Rückwand, halbe Höhe 
Double corpus with back panel, half height

white M2/93.12.02.23 170,00 €
black M2/93.12.02.24 170,00 €

05 
CR-CD 2-05H/19 1s      708 x 168 x 372 mm 
Korpus 2-fach mit Schublade, halbe Höhe 
Double corpus with drawer, half height

white M2/93.12.02.36 315,00 €
black M2/93.12.02.37 315,00 €

01 
CR-CD 1-05H/19 O    346 x 168 x 372 mm 
Korpus 1-fach offen, halbe Höhe 
Single corpus open, half height

white M2/93.11.02.21 105,00 €
black M2/93.11.02.22 105,00 €

03 
CR-CD 2-05H/19 O    708 x 168 x 372 mm 
Korpus 2-fach offen, halbe Höhe 
Double corpus open, half height

white M2/93.12.02.21 140,00 €
black M2/93.12.02.22 140,00 €

Korpus aus beschichtetem Holzwerk- 
stoff, erhältlich in weiß oder schwarz,  
mit Kanten in Holzdekor Chalet Oak
Corpus made of coated derived timber  
product, available in white or black, with  
edges in wooden decor Chalet Oak

Pflanzbox aus beschichtetem Holzwerk- 
stoff, erhältlich in weiß oder schwarz,  
mit Kanten in Holzdekor Chalet Oak
Planter box made of coated derived timber  
product, available in white or black, with  
edges in wooden decor Chalet Oak

WEITERES ZUBEHöR 
fuRTHER ACCESSORIES

Schrägablage aus pulverbeschichtetem  
Metall, erhältlich in weiß oder schwarz
Inclined shelf, made of powder-coated metal,  
available in white or black

09 
CR-ASM 2                 722 x 306 x 381 mm 
Schrägablage 2-fach  
Inclined shelf double

white M2/95.02.01.04 99,00 €
black M2/95.02.01.05 99,00 €

08 
CR-ASM 1                 362 x 306 x 381 mm 
Schrägablage 1-fach  
Inclined shelf single

white M2/95.01.01.04 59,00 €
black M2/95.01.01.05 59,00 €
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KOMPONENTEN  
FüR AUgENOPTIK 
COMPONENTS 
fOR OPTICS

VERSCHIEDENE ELEMENTE ZUR  
PRäSENTATION VON BRILLEN 
vARIOuS ELEMENTS fOR THE 

PRESENTATION Of EyEWEAR

03    
Doppel-Brillenhalter, oben * 
Double spectacle display, top *

04   
Doppel-Brillenhalter, unten * 
Double spectacle display, bottom *

01    
Einzelbrillenhalter, oben * 
Single spectacle display, top *

02    
Einzelbrillenhalter, unten * 
Single spectacle display, bottom *

05    
CR-gPM 1/1 *

06   
CR-PM 1/1 PIN *

06 
CR-PM 1/1 PIN *              340 x 349 x 85 mm

white matt M2/95.01.13.02 99,00 €
dualsatin M2/95.01.33.01 94,00 €

05 
CR-gPM 1/1 *                    340 x 358 x 6 mm

 M2/95.01.43.01 59,00 €

Posterpaneel für austauschbare grafiken, 
bestehend aus 2 Acrylglaspaneelen, 
transparent, inklusive Befestigung mit 
Magneten
Poster panel for exchangeable graphics,  
consisting of 2 acrylic glass panels, trans-
parent, including fastening with magnets.

* Hinweis: 
Die Komponenten können nur in Verbindung 
mit Metallablagen und / oder Top-Platten 
in Metall eingesetzt werden,  bitte separat 
bestellen (siehe Seite 54 - 55)
* Note:
The components can only be used in combination 
with metal shelves and / or top plates made of 
metal, please order separately (see page 54 - 55)

PIN-Paneel für Brillen, perforiertes Paneel 
aus Acrylglas, erhältlich in 2 Farben, mit 
PIN-Stegauflagen aus vernickeltem Stahl
PIN panel for spectacles, perforated panel 
made of acrylic glass, available in 2 colours, 
with PIN supports made of steel, nickel-plated.

01 / 02 
Einzelbrillenhalter, aus Stahl, vernickelt,  
mit Magnet
Single spectacle display, made of steel,  
nickel-plated, with magnet

oben top * 170 x 70 x 85 mm
L/14.09.01.00 15,60 €

unten bottom * 170 x 77 x 85 mm
L/14.09.01.04 15,60 €

03 / 04 
Doppel-Brillenhalter, aus Stahl, vernickelt, 
mit Magnet
Double spectacle display, made of steel,  
nickel-plated, with magnet

oben top * 170 x 145 x 170 mm
L/14.09.01.01 24,60 €

unten bottom * 170 x 147 x 85 mm
L/14.09.02.01 24,60 €

BRILLENHALTER 
SPECTACLE DISPLAyS

WEITERE KOMPONENTEN 
ADDITIONAL COMPONANTS

Schrägablage aus pulverbeschichtetem  
Metall, erhältlich in weiß oder schwarz, mit  
Tablar mit Inlett für 10 Brillen
Inclined shelf, made of powder-coated metal,  
available in white or black, with tray with insert  
for 10 glasses

08 
CR-ASM 2                      722 x 306 x 381 mm 
Schrägablage 2-fach + 2x BTI 4 
Inclined shelf double + 2x BTI 4

white M2/95.02.01.04 +  
2x M2/20.04.00.01/01 199,00 €

black M2/95.02.01.05 +  
2x M2/20.04.00.00/01 199,00 €

07 
CR-ASM 1                      362 x 306 x 381 mm 
Schrägablage 1-fach + BTI 4 
Inclined shelf single + BTI 4

white M2/95.01.01.04 + 
M2/20.04.00.01/01

109,00 €

black M2/95.01.01.05  + 
M2/20.04.00.00/01

 
109,00 €

07  
CR-ASM 1

08    
CR-ASM 2
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BODENPLATTE MIT ROLLEN 
BASE PLATE WITH CASTORS

Bodenplatte aus pulverbeschichtetem 
Metall, erhältlich in weiß oder schwarz. 
Inklusive Rollen
Bottom plate, made of powder-coated 
metal, universal, available in white or black. 
Including castors

07 
CR-BPR 2                    737 x 377 x 70 mm 
Bodenplatte, 2-fach 
Bottom plate, double

white M2/94.02.01.32 119,00 €
black M2/94.02.01.33 119,00 €

06 
CR-BPR 1                    377 x 377 x 70 mm 
Bodenplatte, 1-fach
Bottom plate, single

white M2/94.01.01.32 99,00 €
black M2/94.01.01.33 99,00 €

Top-Platte aus Klarglas, transparent, 
inklusive Befestigung 
Top plate made of clear glass, transparent, 
including fixation

gLAS-TOP 
GLASS TOP

03 
CR-Tg 1                        372 x 372 x 6 mm 
glas-Top, 1-fach  
Glass top, single

 M2/94.01.04.20 55,00 €

04 
CR-Tg 2                        732 x 372 x 6 mm 
glas-Top, 2-fach  
Glass top, double

M2/94.02.04.20 75,00 €

05 
CR-Tg 3                      1092 x 372 x 6 mm 
glas-Top, 3-fach  
Glass top, triple

M2/94.03.04.20 95,00 €

Aufsatz-Korpus für Waren aus Acryl- 
glas, transparent, mit Bodenplatte aus 
Acrylglas, dualsatin 
Top corpus for goods made of acrylic glass, 
transparent, with base plate made of acrylic 
glass, dualsatin

WARENSCHüTTE 
GOODS CHuTE

01 
CR-WSA 1                   348 x 348 x 180 mm 
Warenschütte, 1-fach 
Goods chute, single

M2/95.01.43.03 99,00 €

02 
CR-WSA 2                   708 x 348 x 180 mm 
Warenschütte, 2-fach 
Goods chute, double

M2/95.02.43.03 139,00 €

Anwendungsbeispiel:  
Example of use:

Anwendungsbeispiel:  
Example of use:

Anwendungsbeispiel:  
Example of use:

PRäSENTATION,  
AKUSTIK & BELEUCHTUNg  
PRESENTATION,  
ACOuSTIC & LIGHT

03 
CR-Tg 1

04 
CR-Tg 2

05 
CR-Tg 3

06 
CR-BPR 1

07 
CR-BPR 2  

01 
CR-WSA 1

02 
CR-WSA 2

08 
CR-RF 1

09  
CR-CA 1

10  
CR-CLB 1

AKUSTIK-PANEEL 
ACOuSTIC PANEL

ACRyL-BOx 
ACRyLIC BOx

08 
CR-RF 1                           357 x 357 x 10 mm 
Filzpaneel 1-fach
Single felt panel

M2/ 94.01.04.05 55,00 €

09 
CR-CA 1                      346 x 347 x 372 mm 
Korpus 1-fach mit Rückwand 
Single corpus with back panel

white matt M2/93.01.13.27 125,00 €
black matt M2/93.01.23.27 125,00 €
dualsatin M2/93.01.33.27 115,00 €

Filzpaneel 1-fach, aus Polyestervlies,  
anthrazit, zum Einsetzen in die gitter- 
struktur
Single felt panel, made of polyester fleece,  
for inserting into the grid structure

Box aus Acrylglas, in verschiedenen  
Farben erhältlich
Box made of acrylic glass, available in  
different colours

LICHT-BOx 
LIGHT BOx

10 
CR-CLB 1                    360 x 360 x 360 mm 
Lichtkorpus 1-fach 
Single light corpus 

 M2/95.01.53.00 189,00 €

Box aus Acrylglas, polarwhite, mit  
E27-Lampenfassung und Textilkabel  
(3 m Länge). Ohne Leuchtmittel.
Box made of acrylic glass, polarwhite,  
with E27 lamp socket and textile cable  
(3 m length). Without bulb.
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LED BELEUCHTUNg 
LED LIGHTING

05 
CR-IL 1/1L15                      300 x 12 x 11 mm 
1x 1L15 MICRO LED Stripe, schwarz (1,8 W) 
1x 1L315MICRO LED stripe, black (1,8 W)

M2/96.01.01.02 35,30 €

06 
CR-IL 2/2L30                      660 x 12 x 11 mm 
2x 1L30 MICRO LED Stripe, schwarz (je 3,5 W) 
2x 1L30 MICRO LED stripe, black (3,5 W each)

M2/96.02.01.02 71,74 €

07 
CR-IL 1/2S/1L15                 300 x 34 x 13 mm
1x 1L15 MICRO LED Stripe, schwarz (1,8 W)  
2x 1S MICRO LED Spot schwenkbar, schwarz 
(je 0,8 W) 
1x 1L15 MICRO LED stripe, black (1.8 W)
2x 1S MICRO LED spot, swivelling, black  
(0,8 W each)

M2/96.01.03.02 78,38 €

08 
CR-IL 2/2S/1L30                 660 x 34 x 13 mm
1x 1L30 MICRO LED Stripe, schwarz (3,5 W)  
2x 1S MICRO LED Spot schwenkbar, schwarz 
(je 0,8 W) 
1x 1L30 MICRO LED stripe, black (3,5 W)
2x 1S MICRO LED spot, swivelling, black  
(0,8 W each)

M2/96.02.03.02 91,36 €

09 
CR-IL 2/3S/2L15                 660 x 34 x 13 mm
2x 1L15 MICRO LED Stripe, schwarz (je 1,8 W) 
3x 1S MICRO LED Spot schwenkbar, schwarz 
(je 0,8 W) 
2x 1L15 MICRO LED stripe, black (1,8 W each)  
3x 1S MICRO LED spot, swivelling, black  
(0,8 W each)

M2/96.02.13.02 124,20 €

13 
CR-IL K 125                            125 x 5 x 13 mm
Magnetische Kabelführung 
Länge: 125 mm, schwarz 
Magnetic cable carrier,  
length: 125 mm, black

M2/96.00.04.00 4,32 €

14 
CR-IL K 200                           200 x 5 x 13 mm
Magnetische Kabelführung,  
Länge: 200 mm, schwarz 
Magnetic cable carrier,  
length: 200 mm, black

M2/96.00.05.00 5,10 €

15 
1S                                          46 x 31 x 13 mm
MICRO LED Spot schwenkbar, schwarz, 
mit integriertem Magnet
Lichtfarbe 4000 K, CRI>90, 0,8 W, 24 V 
MICRO LED spot, swivelling, black, 
with integrated magnet
Light colour 4000 k, CRI>90, 0.8 W, 24 v

M2/96.00.06.00 21,54 €

16 
1L15                                         150 x 8 x 8 mm
MICRO LED Stripe, Länge: 150 mm, schwarz, 
mit integrierten Magneten
Lichtfarbe 4000 K, CRI>90, 1,8 W, 24 V 
MICRO LED stripe, length: 150 mm, black, 
with integrated magnets
Light colour 4000 k, CRI>90, 1.8 W, 24 v

M2/96.00.07.00 17,38 €

17 
1L30                                         300 x 8 x 8 mm
MICRO LED Stripe, Länge: 300 mm, schwarz,
mit integrierten Magneten
Lichtfarbe 4000 K, CRI>90, 3,5 W, 24 V 
MICRO LED stripe, length: 300 mm, black,
with integrated magnets
Light colour 4000 k, CRI>90, 3.5 W, 24 v

M2/96.00.08.00 23,46 €

ERFORDERLICHES ZUBEHöR
REquIRED ACCESSORIES

WEITERE KOMPONENTEN  
ADDITIONAL COMPONENTS 

Aluminiumprofil (11 x 10 mm), schwarz, mit 
Stromführung & Magnetband, bestückt mit: 
Aluminium profile (11x10 mm), black, with power 
supply & magnetic tape, fitted with:

* Wahl des Netzteiltyps (20 W oder 50 W)  
abhängig von Anzahl der benötigten Anschlüsse 
und Auswahl der Beleuchtungskomponenten 
(bitte Watt-Angaben beachten & summieren)  
* Selection of the power supply type (20 W or  
50 W) depending on required number of  
connections and choice of lighting components 
(please check & sum up wattage data) 

10 
CR-IL E                                                     
Stromeinspeisung , Kabel-Länge: 2500 mm 
Power feed, cable length: 2500 mm

M2/96.00.01.00 9,90 €

11 
CR-IL N 20W *                      102 x 16 x 35 mm                                     
20 W, 24 V, IP20 
Netzteil mit 2-fach Verteiler (1x Eingang,  
2x Ausgang), Kabel-Länge: 2500 mm 
Power supply unit with 2-fold splitter (1x input,  
2x output), cable length: 2500 mm 

M2/96.00.02.00 34,84 €

12 
CR-IL N 50W *                      160 x 18 x 57 mm                                   
50 W, 24 V, IP20 
Netzteil mit 7-fach Verteiler (1x Eingang,  
7x Ausgang), Kabel-Länge: 2500 mm
Power supply unit with 7-fold splitter  
(1x input, 7x output), cable length: 2500 mm

M2/96.00.03.00 60,16 €

01 
CR-IL 1/2S                           300 x 34 x 13 mm
2x 1S MICRO LED Spot schwenkbar, schwarz 
(je 0,8 W) 
2x 1S MICRO LED spot, swivelling, black  
(0,8 W each)

M2/96.01.02.02 61,00 €

02 
CR-IL 1/3S                           300 x 34 x 13 mm
3x 1S MICRO LED Spot schwenkbar, schwarz 
(je 0,8 W) 
3x 1S MICRO LED spot, swivelling, black  
(0,8 W each)

M2/96.01.12.02 82,54 €

03
CR-IL 2/3S                          660 x 34 x 13 mm
3x 1S MICRO LED Spot schwenkbar, 
schwarz (je 0,8 W) 
3x 1S MICRO LED spot, swivelling, black  
(0,8 W each)

M2/96.02.02.02 86,60 €

04 
CR-IL 2/4S                          660 x 34 x 13 mm 
4x 1S MICRO LED Spot schwenkbar, 
schwarz (je 0,8 W) 
4x 1S MICRO LED spot, swivelling, black  
0,8 W each)

M2/96.02.12.02 110,98 €

* Hinweis: Produktverfügbarkeit und Preisänderungen vorbehalten.
* Note: Product availability and price alterations reserved.

LED BELEUCHTUNg &  
ZUBEHöR
LED LIGHTING &  
ACCESSORIES

12 
CR-IL N 50W 

11 
CR-IL N 20W

13 
CR-IL K 125

14 
CR-IL K 200    

15 
1S

06
CR-IL 2/2L30 

05 
CR-IL 1/1L15

Beleuchtungsprofil mit LED Stripes
Lighting profile with LED stripes

08
CR-IL 2/2S/1L30 

09
CR-IL 2/3S/2L15

Beleuchtungsprofil mit  
LED Stripes und LED Spots 
(Kombination)
Lighting profile with  
LED stripes and LED spots  
(combination)

07
CR-IL 1/2S/1L15

10 
CR-IL E

01
CR-IL 1/2S

02 
CR-IL 1/3S

Beleuchtungsprofil mit LED Spots 
Lighting profile with LED spots

03
CR-IL 2/3S

04
CR-IL 2/4S

17 
1L30  

16 
1L15
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07 
CR-LWR                            21 x 21 x 3 mm                            
L-Winkel für Rückwand 
L-bracket for back panel

 M2/91.00.00.03 3,20 €

08 
CR-IWR                               34 x 3 x 3 mm                            
I-Winkel für Rückwand 
L-bracket for back panel

 M2/91.00.00.08 3,20 €

09 
CR-TWR                            34 x 21 x 3 mm                            
T-Winkel für Rückwand 
T-bracket for back panel

M2/91.00.00.04 3,40 €

10 
CR-xWR                            34 x 34 x 3 mm                            
x-Winkel für Rückwand 
x-bracket for back panel

 MM2/91.00.00.05 3,60 €

RüCKWANDE & BEFESTIgUNg
BACk PANELS & MOuNTING 

03 
CR-RLB 1-2H               359  x 719 x 3 mm 
Rückwand 1-fach, doppelte Höhe 
Back panel single, double height

white M2/94.21.01.03 116,00 €
black M2/94.21.01.04 116,00 €

Rückwand aus pulverbeschichtetem Loch-
blech, erhältlich in weiß oder schwarz
Back panel, made of perforated metal, available 
in white or black

Winkel zur Befestigung der Rückwände 
aus Stahl, vernickelt
Brackets for fixing back panels made of  
steel, nickel-plated

RüCKWäNDE &  
BEFESTIgUNg  
BACk PANELS &  
MOuNTING

RüCKWäNDE IN VERSCHIEDENEN  
gRöSSEN AUS LOCHBLECH ODER 
ACRyLgLAS 
BACk PANELS IN DIffERENT SIzES 

MADE Of PERfORATED METAL OR  

ACRyLIC GLASS

09

09

09

07

10

09

07

09 
T-Winkel für Randpositionen
T-bracket for edge positions 

07 
L-Winkel für Eckpostionen 
L-bracket for corner positions 

Funktionsweise  
Winkel zur Rückwand-Befestigung
Mode of operation 
Bracket for back panel mounting 

10 
x-Winkel für Mittelpositionen
x-angle for central positions

05 
CR-RA 1

06    
CR-RA 1-2H

04   
CR-RA 2

07  
CR-LWR

09   
CR-TWR  

08   
CR-IWR  

10   
CR-xWR

Eckpostion  
Corner position  

Randposition  
Edge position 

Randposition  
Edge position 

Mittelposition  
Central position  

01 
CR-RLB 2                      719 x 359 x 3 mm 
Rückwand 2-fach 
Back panel double

white M2/94.02.01.03 116,00 €
black M2/94.02.01.04 116,00 €

02 
CR-RLB 1                      359 x 359 x 3 mm 
Rückwand 1-fach 
Back panel single

white M2/94.01.01.03 58,00 €
black M2/94.01.01.04 58,00 €

02    
CR-RLB 1

03    
CR-RLB 1-2H

01   
CR-RLB 2

06 
CR-RA 1-2H                 359  x 719 x 3 mm 
Rückwand 1-fach, doppelte Höhe 
Back panel single, double height

white matt M2/94.21.13.00 42,00 €
black matt M2/94.21.23.00 42,00 €
dualsatin M2/94.21.33.00 32,00 €

Rückwand aus Acrylglas,  
in verschiedenen Farben erhältlich
Back panel, made of acrylic glass,  
available in different colours

04 
CR-RA 2                        719 x 359 x 3 mm 
Rückwand 2-fach 
Back panel double

white matt M2/94.02.13.00 42,00 €
black matt M2/94.02.23.00 42,00 €
dualsatin M2/94.02.33.00 32,00 €

05 
CR-RA 1                        359 x 359 x 3 mm 
Rückwand 1-fach 
Back panel single

white matt M2/94.01.13.00 21,00 €
black matt M2/94.01.23.00 21,00 €
dualsatin M2/94.01.33.00 16,00 €
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04

04

04

Anwendungsbeispiel: 
Example of use

02   
CR-ASK

Erhöhung der Stabilität  
durch den partiellen Einsatz  
von Aussteifungskreuzen 
Partial use of stiffening  
crosses to increase stability

030404

ZUBEHöR & 
BEFESTIgUNg  
ACCESSORIES & 
MOuNTING

01 
CR-HK

Eckverbindungen & Paarungen 
durch Verbindungsklammer
Corner connections & couplings 
by means of connecting clip

06   
CR-SF xL

03   
CR-WB 04   

CR-VK 

Wandbefestigung
Wall mounting

02

Anwendungsbeispiel 
Example of use

Anwendungsbeispiel 
Example of use

Anwendungsbeispiel 
Example of use

05

Höhere Stellfüße zum Aus- 
gleich von unebenen Böden
Higher adjustable feet to 
compensate uneven floors

KONSTRUKTIVES ZUBEHöR  
FüR VIELFäLTIgE ANWENDUNgEN
CONSTRuCTION ACCESSORIES  

fOR vARIOuS APPLICATIONS

05  
CR-VE 1

Aneinanderreihung mit Hilfe 
von Verbindungsstreben
Linking together by using  
connecting struts

06 
Stellfuß xL für unebene Böden, 
Ausgleichshöhe: 15-40 mm
Adjustable foot xL for uneven floors, 
levelling height: 15-40 mm
 
CR-SF xL                                    Ø 12 mm 

 M2/91.00.00.10 9,65 €

05 
Verbindungselement, Paar, aus pulver-
beschichtetem Metall, erhältlich in weiß 
oder schwarz 
Connector, pair, made of powder- 
coated steel, available in white or black
 
CR-VE 1                        418 x 12 x 12 mm 

white M2/91.01.00.01 55,00 €
black M2/91.01.00.02 55,00 €

ZUBEHöR & BEFESTIgUNg  
ACCESSORIES & MOuNTING 

01
Montageset zur Abhängung von der 
Decke mit 4 Edelstahlseilen (jeweils  
2 m Länge), inklusive Befestigung
Mounting set for suspension from the 
ceiling with 4 stainless steel ropes  
(each 2 m long), including fixation 

CR-HK               

Länge Length                    max. 2000 mm

M2/91.00.00.07 175,00 €

Hinweis: 
Besondere Anforderungen an 
die Deckenkonstruktion, bitte 
kontaktieren Sie uns diesbezüglich! 

Note: 
Special requirements to the ceiling 
construction. Referring to this, please 
get in contact with us!

02
Aussteifungskreuz aus Stahl, vernickelt 
Stiffening cross, made of steel, nickel-plated

 
CR-ASK                         365 x 365 x 2 mm         

M2/91.00.00.06 24,00 €

03
Wandbefestigung, Paar, aus pulver-
beschichtetem Stahl, erhältlich in weiß  
oder schwarz 
Wall mounting, pair, made of powder-coated 
steel, available in white or black

 
CR-WB                              12 x 45 x 25 mm

white M2/91.00.02.01 23,80 €
black M2/91.00.02.02 23,80 €

04 
Verbindungsklammer aus pulver-
beschichtetem Metall, erhältlich in  
weiß oder schwarz, zur Verbindung  
von CAROLINE Sets
Connecting clip made of powder-coated 
metal, available in white or black, for 
coupling CAROLINE sets

CR-VK                             25 x 15 x 18 mm 

white M2/91.00.01.01 4,90 €
black M2/91.00.01.02 4,90 €

Anwendungsbeispiel 
Example of use
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CAROLINE ANWENDUNgEN
CAROLINE APPLICATIONS

Wir freuen uns, Ihnen die ganze CAROLINE Welt  

mit all ihren Möglichkeiten zu zeigen und haben für 

Sie einige Anwendungen bereits fertig konfiguriert. 

Wählen Sie eine passende Konfiguration oder 

stellen Sie sich Ihre Wunsch-Ausstattung selbst 

zusammen mit unserem Online-Konfigurator.

We are pleased to show you the whole CAROLINE  

world with all its possibilities and have already  

configured some applications for you. Choose  

a suitable configuration or put together your  

own desired setup with our online configurator.
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Im CAROLINE Konfigurator finden Sie alle hier  
abgebildeten Konfigurationen und können diese  
individuell anpassen oder ganz eigene Wunsch- 
Ausstattungen erstellen:  
www.concept-s-design.com/de/services/konfigurator 

All the configurations shown here can be found in the  
CAROLINE configurator and can be individually adapted  
or you can create your own customised furnishings:

www.concept-s-design.com/en/services/configurator

REgAL-SETS 
SHELvING SETS

Durch den modularen Aufbau ergeben sich flexibel 
freistehende Regal-Sets und individuelle Kombinationen  
in horizontaler oder vertikaler Ausrichtung.  
Dank der Variabilität in Höhe und Breite eignet sich 
CAROLINE perfekt für flexible Mittelraum-Möbel, als 
Raumteiler sowie für vielfältige Anwendungen.

The modular construction results in flexible free-standing 

shelving sets and individual combinations in horizontal or 

vertical alignment.  

Thanks to its variability in height and width, CAROLINE is 

perfect for flexible mid-room furniture, as a room divider  

and for a wide range of applications.

CAROLINE Bibliothek: Regal-Sets
CAROLINE library: Shelving sets

REgAL-SETS 
SHELvING SETS

01    CR-SET RS-CA-AM 01      2.378,70 € 
02    CR-SET RS-AM-SW 02      1.170,70 € 
03    CR-SET RS-CD-ASM 03    3.331,90 € 
04    CR-SET RS-GPM-PM 04    4.637,80 € 
05    CR-SET RS-CD-RLB 05     2.585,00 €

01

02

04

03

05
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CAROLINE Bibliothek: Regal-Sets
CAROLINE library: Shelving sets

REgAL-SETS 
SHELvING SETS

06

07

09

08 11

131210

06    CR-SET RS-CD-AM 06      1.639,80 € 
07    CR-SET RS-CD-PBD 07     2.328,20 € 
08    CR-SET RS-CD-AM 08      1.371,20 € 
09    CR-SET RS-TE-GPM 09     3.808,20 € 
10    CR-SET RS-CD-ASM 10    2.302,40 €

11    CR-SET RS-AM-RA 11       2.752,40 €
12    CR-SET RS-CD-PBD 12     1.868,00 €
13    CR-SET RS-CD-AM 13      2.126,40 €
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Im CAROLINE Konfigurator finden Sie alle hier  
abgebildeten Konfigurationen und können diese  
individuell anpassen oder ganz eigene Wunsch- 
Ausstattungen erstellen:  
www.concept-s-design.com/de/services/konfigurator 

All the configurations shown here can be found in the  
CAROLINE configurator and can be individually adapted  
or you can create your own customised furnishings:

www.concept-s-design.com/en/services/configurator

SCHAUFENSTER-PRäSENTATION  
SHOP WINDOW DISPLAy

Begegnen Sie Ihren Kunden auf Augenhöhe mit unseren 
hängenden Präsentationselementen für Schaufenster. 
Durch flexibles und einfaches Umdekorieren unserer 
Präsentationselemente können Sie Kunden vor  
dem Laden sowie im Verkaufsraum werbewirksam 
ansprechen.

Meet your customers at eye level with our hanging  

presentation elements for shop windows. flexible and  

easy redecorating of our display elements provides 

you the opportunity to draw your customer’s attention 

promotionally effective – whether in front of your shop 

or in your salesroom.

HäNgENDE PRäSENTATIONSELEMENTE 
HANGING DISPLAy ELEMENTS

FREISTEHENDE PRäSENTATIONSELEMENTE 
fREE-STANDING DISPLAy ELEMENTS

07

11

08

01 02 03

09 10

04 05 06

12

13 14 15 16

01    CR-SET Sf-Hk 01      319,80 €
02    CR-SET Sf-Hk 02      401,30 €
03    CR-SET Sf-Hk 03      376,00 €

04    CR-SET Sf-Hk 04      315,00 €
05    CR-SET Sf-Hk 05      394,10 €
06    CR-SET Sf-Hk 06      371,20 €

07    CR-SET Sf-TM 01      154,00 €
08    CR-SET Sf-TM 02      158,80 €
09    CR-SET Sf-TM 03      226,60 €
10    CR-SET Sf-TM 04      265,40 €

11     CR-SET Sf-TM 05      247,10 €
12     CR-SET Sf-TM 06      224,20 €
13     CR-SET Sf-TM 07      254,30 €
14     CR-SET Sf-TM 08      229,00 €
15     CR-SET Sf-TM 09      352,00 €
16     CR-SET Sf-TM 10      427,20 €

CAROLINE Bibliothek: Schaufensterpräsentation >> Freistehende Präsentation
CAROLINE library: Shop window display >> free-standing presentation

CAROLINE Bibliothek: Schaufensterpräsentation >> Hängende Präsentation
CAROLINE library: Shop window display >> Hanging presentation
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01 02

08 09

03 04 05

10 11 12

06 07

01    CR-SET Sf-TG 01      261,20 €
02    CR-SET Sf-TG 02      266,00 €
03    CR-SET Sf-TG 03      333,80 €
04    CR-SET Sf-TG 04      372,60 €

05    CR-SET Sf-TG 05      434,00 €
06    CR-SET Sf-TG 06      657,60 €
07    CR-SET Sf-TG 07      899,40 €

FREISTEHENDE PRäSENTATIONSELEMENTE MIT gLAS-TOP 
fREE-STANDING DISPLAy ELEMENTS WITH GLASS TOP

CAROLINE Bibliothek: Schaufensterpräsentation >> Freistehende Präsentation
CAROLINE library: Shop window display >> free-standing presentation

FREISTEHENDE PRäSENTATIONS-PODESTE 
fREE-STANDING DISPLAy PLATfORMS

SCHAUFENSTER-PRäSENTATION  
SHOP WINDOW DISPLAy

08    CR-SET Sf-TM 11      290,40 €
09    CR-SET Sf-TM 12      425,40 €
10    CR-SET Sf-TM 13      393,80 €
11    CR-SET Sf-TM 14      530,40 €
12    CR-SET Sf-TM 15      535,00 €
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05    CR-SET MR-WSA-CD 01      693,00 €
06    CR-SET MR-WSA-CD 03      872,80 €
07    CR-SET MR-TG-CD 01         677,40 €
08    CR-SET MR-TG-CD 04         899,00 € 
09    CR-SET MR-TG-CD 05       1.385,00 €

10    CR-SET MR-TG-CD 12         683,00 €
11    CR-SET MR-TG-CD 13       1.024,40 €
12    CR-SET MR-TG-CD 14         876,80 €
13    CR-SET MR-TG-CD 15       1.710,60 €
14    CR-SET MR-TG-CD 06          618,00 €
15    CR-SET MR-TG-CD 09          743,00 €
16    CR-SET MR-TG-CD 07          870,60 €
17    CR-SET MR-TG-CD 11       1.421,40 €

MITTELRAUM-MöBEL MIT WARENSCHüTTE ODER gLAS-TOP & ABLAgEN
ROOM fuRNITuRE WITH GOODS CHuTE OR GLASS TOP & SHELvES

CAROLINE Bibliothek: Mittelraum
CAROLINE library: Middle room area 

MITTELRAUM-MöBEL 
MIDDLE ROOM fuRNITuRE

MITTELRAUM-MöBEL MIT SCHRägABLAgEN  
ROOM fuRNITuRE WITH INCLINED SHELvES

05 06

10 11 12 13

CAROLINE Bibliothek: Stauraum >> Schrägablagen
CAROLINE library: Storage space >> Inclined shelves

01   CR-SET SR-CD-ASM 01     594,40 €
02   CR-SET SR-CD-ASM 04        789,40 €
03   CR-SET SR-CD-ASM 02        833,00 €
04   CR-SET SR-CD-ASM 05     1.400,20 € 

14 15 16 17

07 08 09

01 02

03 04
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STAURAUM MIT PFLANZBOxEN  
STORAGE SPACE WITH PLANTER BOxES

Im CAROLINE Konfigurator finden Sie alle hier  
abgebildeten Konfigurationen und können diese  
individuell anpassen oder ganz eigene Wunsch- 
Ausstattungen erstellen:  
www.concept-s-design.com/de/services/konfigurator 

All the configurations shown here can be found in the  
CAROLINE configurator and can be individually adapted  
or you can create your own customised furnishings:

www.concept-s-design.com/en/services/configurator

STAURAUM 
STORAGE SPACE

CAROLINE Bibliothek: Stauraum >> Pflanzboxen
CAROLINE library: Storage space >> Planter boxes

01    CR-SET SR-CD-PB 01       634,00 €
02    CR-SET SR-CD-PB 02       862,60 €
03    CR-SET SR-CD-PB 03    1.339,40 €
04    CR-SET SR-CD-PB 04    1.566,80 €

05    CR-SET SR-CD-PB 05       699,00 €
06    CR-SET SR-CD-PB 06       868,80 €
07    CR-SET SR-CD-PB 07    1.412,20 €
08    CR-SET SR-CD-PB 08    1.581,20 €

01 05

03 07

02 06

04 08
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TROLLEyS & STAURAUM 
TROLLEyS & STORAGE SPACE

Mit unseren Trolleys sind Sie bestens organisiert, 
denn sie eignen sich perfekt als zusätzlicher  
Stauraum und zum Sortieren Ihrer Ware.
Egal ob Lowboard, Sideboard oder Highboard:  
gestalten Sie Ihre individuellen Stauraummöbel mit  
unseren Tablar-Einsätzen, Ablagen und Korpussen.

With our trolleys you are well organized, because  

they are perfect as additional storage space and  

for sorting your goods.

Whether lowboard, sideboard or highboard:  

design your individual storage furniture with our  

tray elements, shelves and corpuses.

07 09 10 11

1615

08

12

07    CR-SET TR-CD 01             697,40 € 
08    CR-SET TR-CD 02            948,40 €
09    CR-SET TR-CD 06          1.164,20 €
10    CR-SET TR-CD 09          1.464,20 €
11    CR-SET TR-CD 10          1.464,20 €

12    CR-SET TR-CD 04             823,40 €
13    CR-SET TR-CD 05             698,40 € 
14    CR-SET TR-CD 03             608,60 €
15    CR-SET TR-CD 11          1.714,20 €
16    CR-SET TR-CD 08          1.381,80 € 
17    CR-SET TR-CD 07             788,80 €

STAURAUM MIT TABLAREN
STORAGE SPACE WITH TRAyS

CAROLINE Bibliothek: Stauraum >> Container mit 2er / 3er / 4er Breite
CAROLINE library: Storage space >> Cabinets width of 2 / 3 / 4 grids

1413 17

TROLLEyS MIT TABLAREN & TüREN 
TROLLEyS WITH TRAyS & DOORS

CAROLINE Bibliothek: Trolleys
CAROLINE library: Trolleys 

CAROLINE Bibliothek: Trolleys
CAROLINE library: Trolleys 

0403

01 02

05

01    CR-SET SR-CD-TE 08     1.041,40 €
02   CR-SET SR-CD-TE 01     953,90 €
03      CR-SET SR-CD-TE 11        1.514,30 €
04    CR-SET SR-CD-TE 10     1.764,30 €
05    CR-SET SR-CD-TE 02    1.325,30 €
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STAURAUM MIT TüREN
STORAGE SPACE WITH DOORS

STAURAUM 
STORAGE SPACE

STAURAUM MIT SCHUBLADEN
STORAGE SPACE WITH DRAWERS

01    CR-SET SR-CDS 01       2.046,50 €
02    CR-SET SR-CDS 02      1.087,00 €

03    CR-SET SR-CDS 03      1.976,90 €
04    CR-SET SR-CDS 04      1.050,60 €

05    CR-SET SR-CDS 05      1.221,00 €
06    CR-SET SR-CDS 06         655,60 €
07    CR-SET SR-CDS 07           755,60 €

08    CR-SET SR-CDT 02      1.203,70 €
09    CR-SET SR-CDT 01      1.645,80 €
10    CR-SET SR-CDT 03      1.377,30 €
11    CR-SET SR-CDT 04         749,80 €

12   CR-SET SR-CDT 06         916,40 €
13   CR-SET SR-CDT 05         1.225,40 €
14   CR-SET SR-CDT 07         1.101,00 €
15   CR-SET SR-CDT 08            595,60 €

1110

0403

0201

09

151413

06 0705

08

12

CAROLINE Bibliothek: Stauraum >> Container mit 2er / 3er / 4er Breite
CAROLINE library: Storage space >> Cabinets width of 2 / 3 / 4 grids

CAROLINE Bibliothek: Stauraum >> Container mit 2er / 3er / 4er Breite
CAROLINE library: Storage space >> Cabinets width of 2 / 3 / 4 grids
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O N L I N E S H O P  O N L I N E  S H O P 

Unser komplettes Sortiment sowie unsere Serviceleistungen finden Sie auch online unter  

www.concept-s-design.com. Unser Onlineshop garantiert Ihnen 24 Stunden Erreichbarkeit  

sowie eine noch schnellere Abwicklung Ihrer Bestellungen. Profitieren Sie von neuen Aktionen, 

Angeboten und sichern Sie sich Extra-Rabatte.

Our complete product range as well as our services are also available online at www.concept-s-design.com 

Our online shop guarantees you 24-hour availability and even faster processing of your orders. Benefit from 

new promotions, offers and extra discounts. 

S H O W R O O M  S H O W  R O O M 

Unser Showroom bietet noch mehr Raum für Ideen: Entdecken Sie auf über  

600 m²  Top-Neuheiten, Trends und Ideen aus den Bereichen Ladenbau und  

Warenpräsentation! Das Team von concept-s freut sich auf Ihren Besuch!

öffnungszeiten in der Steinbeisstraße 8, 73614 Schorndorf:

Montag – Freitag: 9 – 18 Uhr, Samstag: nach Vereinbarung

Bitte vereinbaren Sie vorher einen Termin mit uns:

Tel +49 (0) 71 81-9 93 71-0, info@concept-s-design.com

Our showroom even offers more room for ideas: Discover top news, trends and  

ideas in the field of shop design and merchandise display on more than 600 m²!  

The concept-s team is looking forward to your visit!

Opening hours at Steinbeisstraße 8, 73614 Schorndorf, Germany

Monday – friday: 9 a.m. – 6 p.m., Saturday: on request

Please make an appointment with us:

Tel +49 (0) 71 81-9 93 71-0, info@concept-s-design.com

P R O D U K T I O N   P R O D u C T I O N 

 

concept-s produziert in Deutschland, am Standort Schorndorf nahe Stuttgart,  

sowie in Kroatiens Hauptstadt Zagreb. Mit modernen Produktionsstätten,  

leistungsfähigen Maschinen und engagierten Mitarbeitern, ist eine flexible 

Produktion sichergestellt. Sorgfältig ausgewählte Zulieferer aus dem In- und  

Ausland garantieren die Qualität aller Teile.  

concept-s manufactures at its headquarters in Schorndorf, near Stuttgart as well as  

in Croatia's capital zagreb. With modern production facilities, high-capacity machines  

and committed staff, a flexible production is guaranteed. Our suppliers are carefully  

selected so that we can guarantee the quality of all parts.

M O N T A g E  I N S T A L L A T I O N 

Unsere Produkte sind einfach und schnell selbst zu montieren. Die Montage- 

anleitungen liegen jeder Lieferung bei und stehen zudem online zum Download  

bereit. Bei Bedarf übernimmt unser Montageteam auch gerne den Aufbau. 

you can easily and quickly mount the products yourself. Mounting instructions are  

enclosed to each delivery and are available furthermore online for download.  

If necessary our team will be pleased to complete the mounting for you.

ZUSATZANgABEN ADDITIONAL DETAILS
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